

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів

Полтавського університету економіки і торгівлі

на освітньо-професійну програму «Місьцеве самоврядування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Період громадського обговорення освітньої програми – з 24 листопада 2023 р. по 25 грудня 2023 р.

Категорія стейкхолдерів	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце роботи (навчання), посада	Зміст пропозиції (-й) та її (їх) обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Представник роботодавців	Брижань Ірина Анатоліївна	Голова проєктного офісу у м. Полтава «Інтегрований розвиток міст в Україні»	Ефективний розвиток територіальних громад в Україні тісно пов'язаний з процесами їх стратегічного планування. У зв'язку з цим пропонується в ОК «Планування розвитку територіальної громади» передбачити вивчення сучасних методик, механізмів та інструментів цього процесу.	Пропозицію враховано. При розробці навчального контенту буде передбачено тему Інтегрований розвиток територіальної громади, розглянуто успішні практики ЄС та України у втіленні цієї концепції
Здобувач вищої освіти	Вертелецький Анатолій Вікторович	Полтавський університет економіки і торгівлі», ОП «Місьцеве самоврядування», 2 курс	В умовах воєнного стану важливу роль відіграє ефективне управління бюджетними коштами територіальних громад. Тому пропонується в ОК «Бюджетна політика та управління фінансами» врахувати ці аспекти	Пропозицію враховано. Навчальний контент ОК «Бюджетна політика та управління фінансами» буде доповнено відповідними начальними завданнями

Випускник	Юрченко Тетяна Олегівна	Полтавський університет економіки і торгівлі, ОП «Місцеве самоврядування», випускник	У проєкті ОП відсутня ОК «Ресурсний потенціал територіальної громади», хоча в попередні роки вона була. Пропонується знову включити цю ОК.	Пропозицію відхилено. ОК «Ресурсний потенціал територіальної громади» було виключено із ОП. Теми, що пов'язані з оцінкою ресурсного потенціалу, його складовими тощо, будуть розглядатися в ОК «Планування розвитку територіальної громади»
Академічн а спільнота	Лозинська Тамара Миколаївна	Полтавський державний аграрний університет, завідувач кафедри публічного управління та адміністрування, д.н. держ.управ., професор	Доцільно більшу увагу приділити особливостям соціально-трудовим відносинам в умовах військового стану.	Пропозицію враховано. Навчальний контент ОК «Управління персоналом у публічній службі» буде доповнено відповідними начальними завданнями.

Посилання на гугл-форму: <https://forms.gle/HdndUJ4suZvdgpVe7>